



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ДҮРТӨЙЛӨ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

| 15 января 2021 года | | № 2/5-5 |
|---------------------|------------|----------------|
| | г. Дюртюли | |

Об утверждении инструкции по делопроизводству территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский района Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Кодексом Республики Башкортостан о выборах, Законом Республики Башкортостан «Об архивном деле в Республике Башкортостан», территориальная избирательная комиссия муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить Инструкцию по делопроизводству территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан (прилагается).
- 2. Считать утратившим силу решение территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан от 30.01.2019г. №57/671 «Об утверждении инструкции по делопроизводству территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский района Республики Башкортостан».

Председатель территориальной избирательной комиссии

И.Ф. Шайнуров

1

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Р.Р. Азнаева